Frage 1 von 40: Die elektronische Datenverarbeitung nutzt Komponenten der Mikroelektronik. Aus welchen Grilnden sind maglichst
kKleine Baugrifen der Komponenten vorteilhaft?

Gerate werden kleiner und leichter.

[ ] Kleine Baugréfen sind in keiner Hinsicht vorteilhaft.

Die Leistungsaufnahme verringert sich bei kleinen Elementen.

[ ] Kleine Bauteile kinnen besser verlitet werden.

[ ] Die Schaltzeiten reduzieren sich mit der Baugrifie.
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Frage 2 von 40: Verschmutzung von IT-Komponenten kann zu Bauteil- oder Systemversagen fihren. Welche Aussagen sind in diesem
F H fusammenhanqg richtig?
Hackichida
Aktionen: Durch Verschmutzung verengte oder versperrte Liftungswege kdnnen dberhitzungsbedingt zum Ausfall fiihren.
Projektibersicht:
Verschmutzte Lifter liefern maglicherweise Keine zur Warmeabfuhr hinreichenden Luftmengenstrome.
& aufrufen
———_— Staub kann zum Versagen von Walzlagerungen beweglicher Kompanenten fiihren.
Projekt [ ] Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.
bearbeiten
[ ] DaVerschmutzungen in der Regel nicht elekirisch leitfahig sind, kiinnen sie als villig ungefihrlich vernachlasigt werden.
speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 3 von 40: Virtualisierung kann auf verschiedenen Ebenen der IT-Infrastruktur stattfinden. Welche der folgenden Aussagen sind in
FOM diesem Zusammenhang korrekt?
Hackichida
Aktionen: [ ] Die Bereitstellung virtueller Maschinen durch Anwendungssoftware (beispielsweise JVIM) ermiglicht eine hohe Anwendungs portabilitat.

Projektibersicht:

Bei der Hardware-Emulation bildet eine Hardwarekomponente (zum Beispiel ein Prozessor) das Verhalten einer anderen nach, meist
[v]
@ aufrufen typahnlichen, Hardwarekomponente (beispielsweise ein Vorgangermodell des Prozessors).
aktualisieren Betriebssystemvirtualisierung erméglicht die Ausfiihrung von Anwendungen, die fiir andere Plattformen compiliert sind.
Projekt:
" [] Keine der ibrigen Aussagen ist korrekt,
bearbeiten
speichern Bei der Hardware-Virtualisierung wird per Software (Hypervisor oder Virtual Machine Maonitor) eine vituelle Hardware zur Verfligung gestellt.
download
& upload
Programm:
=i beenden
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€ zuriick = 3 Virualisierung kann aufverschiedenen Ebenen der IT-Infrastruktur stattfinden. Welche derfol...| = > vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 4 von 40: Textverarbeitungssysteme in Office-Software bieten haufig die Verwendung von Dokumentenvorlagen an. Geben Sie
F H Grinde an, die fur die Verwendung solcher Vorlagen sprechen!
Heckachule
Aktionen: Layoutund Inhalt lassen sich getrennt entwickeln.

Projektibersicht:

Werden solche Vorlagen von maglichst allen Autoren innerhalb einer Institution genutzt, dann |dsst sich relativ leicht ein Corporate Design i
@ aufrufen Dokumentenlayout erzielen.

aktualisieren Machtragliche Anderungen sind relativ einfach umzusetzen.

Projekt:

" Das Layout des Dokumentes erfolgt einheitlich.
bearbei

1]

n

speichemn [ | Keine der Gbrigen.

download

& upload

Programm:

=i beenden

1| I [ |»

€ zuriick #+ 4 Tesverarbeitungssysteme in Office-Software bieten haufig die Verwendung von Dokumenten... | w > vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 5 von 40: Die ITU ist eine bedeutende internationale Standardisierungsorganisation. Sie definiert fur die Telefonie iber
F M paketorientierte Netze diverse Standards. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?
Hackichida
Aktionen: Die ITU definiert den Standard H.323 flr IP-basierte audio-visuelle Kommunikation.
Projektibersicht:
@ [ ] Keine der iibrigen Aussagen ist korrekt.
aufrufen
———_— Die ITU definiert Standards zur Anbindung von IP-basierter Telefonie zu ISDM.
Projekt: Meben der eigentlichen Kommunikation sind auch Funktionalitaten wie Rufsignalisierung oder Kontrollfunktionen durch weitere Standards
e e der ITU definiert.
nearbeiten
speichern [ ] Die Standardisierung der ITU entspricht identisch der Standardisierung durch die IETF.
download
& upload
Programm:
=i beenden
1| I [ |»
€ zuriick 4 5 DielTU ist eine bedeutende internationale Standardisierungsorganisation. Sie definiert fiir di...| » > vor

Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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FOM

Hckichule

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 6 von 40: Welche Aussagen iber das Concurrent Versioning System treffen zu?

Es arbeitet mit einem zentralen Repaository.

[ ] Keine der iibrigen.

[] E= firdert die Konkurrenz unter Entwicklern.

Es arbeitet bevorzugt mit reinen Textdateien.

Es erlaubt verteilte Entwicklung.
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Hckichule

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage ¥ von 40: Welche Aussagen beziiglich Unicode sind zutreffend?

Einwesentlicher Zweck des Unicode ist es, jedes nationalsprachliche £eichen kodieren zu kénnen.

[ ] Keine der iibrigen.

nicode dient der Kodierung aller darstellbarer Zeichen.

Unicode liefert Symbole fir zahlreiche Schriftarten.

Fir je ein Zeichen in Unicode werden immer zwei Byte bendtigt.
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 8 von 40: Als Datenaustauschformat wird gelegentlich YAML verwendet. welche Aussagen treffen zu?

Das YAML-Format ist einfacher lesbar als XML.

[ ] Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.

Die Datenstruktur wird durch Einrlickung festgelegt.

In ¥AML stehen geordnete Listen und MamefWent-FPaare als Datentypen zur Verfigung.

[]¥4ML ist ein Vorganger von JSOM.
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 9 von 40: EDV-Systeme kinnen durch Uberspannungen in der elektrischen Stromversorgung geschadigt werden. Welche
F H Aussagen treffen in diesem Zusammenhang zu?
Hackichida
Aktionen: Uberspannungen kinnen zum Versagen oder zur Zerstdrung elektronischer Bauteile von EDV-Anlagen flhren.
Projektibersicht: R
Uberspannungen kinnen durch Blitzeinwirkung entstehen.
& aufrufen

———_— [] Keine der ibrigen Aussagen trifft zu.

Projekt Die Auswirkungen von Uberspannungen kénnen durch gewissenhafte Erdung der EDV-Gerate unterbunden werden.

bearbeiten

1]

Die Auswirkungen von Uberspannungen kinnen durch den Eingatz von Uberspannungsschutzsystemen unterbunden werden.
speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

1| I [ |»
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 10 von 40: Welche Aussagen iiber Kodierungssysteme treffen zu?

Mark (BOM) angegeben werden kann.

[ ] Zeichen werden immer durch je ein Byte kodiert.

[ ] Keine der iibrigen.

Email-Anhange kéinnen Base-G4 kodiert sein.

Die Kodierungstabelle nach 150 8359-15 enthalt das Euro-Symbal.

Die Kodierung eines feichens mit mehr als einem Byte unter Unicode ist abhangig von der Endianess, die zum Beispiel in der Byte Order
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 11 von 40: Netzbasierte Festplattensysteme werden in der IT vielfach verwendet. Welche Aussagen sind in diesem
F H fusammenhanqg richtig?
Heckachule
Aktionen: [ ] Keine der Gbrigen Aussagen ist richtig?

Projektibersicht:

= Metzbasierte Massenspeichersysteme weisen den Vorteil zentralisierter Datenbestande auf, sie sind konsistent und einfacher zu sichern a
& aufrufen verteilte Datensysteme.

aktualisieren Metwark attached Storage (MAS) bietet dateisystembasierten Zugriff auf Datenbestande.

Projekt:

" Massenspeicher kinnen dber Metzwerkprotokaolle (beispielsweise MFS oder CIFS) in Netzwerken zur Verfligung gestellt werden.
bearbeiten

1]

speichemn Storage Area Metworks (SAN) bieten blockorientierten Zugriff auf Massenspeichersysteme.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Dekodieren von Instruktionen.

[ ] Sie hat keine der dbrigen Aufgaben.

[ ] Durchfithren arithmetischer Operationen.

[ ] Bearbeiten logischer Instruktionen.

Steuerung des Programmflusses mittels Programmazahler (Frogram Counter).

Frage 12 von 40: Eine Kernkomponente des Prozessors (CPU) ist die Stewereinheit oder Control Unit {CU). Welche Aufgaben hat sie?
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 13 von 40: Fiir den Betrieb von Softwaresystemen sind in der Regel Lizenzen erforderlich. Welche Aussagen sind in diesem
F H fusammenhang korrekt?
Heckachule
Aktionen: [] Der Betrieb von Software ohne gilltige Lizenz ist nicht rechtmagig.

Projektibersicht:

Manche Lizenzen sind durch Hardware-Komponenten gesichert, was bei einer etwaigen Hardware-Virtualisierung berlcksichtigt werden
& aufrufen Muss.

aktualisieren [ ] Keine der iibrigen Aussagen ist korrekt.

Projekt:

[ ] Open-Source-Lizenzen sind rechtlich unverbindlich.

bearbeiten

1]

speichemn Manche Lizenzen erfordern zu ihrer Mutzung die Einrichtung von Lizenzmanagement-Diensten.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 14 von 40: Welche der folgenden Daten- beziehungsweise Dateiformate weisen kompressionsbedingte Informationsverluste auf?
Hechichuld [ ] Keines der (brigen.
Aktionen:
Projektibersicht: [IPNG
& aufrufen CIRAR
aktualisieren
[]zIP
Projekt:
bearbeiten [¥] JPEG
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
1| I [ |»
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 15 von 40: Scanner stellen eine wichtige Technologie zur Uberwindung von Medienbriichen dar. Welche optoelektronischen
F H Konzepte werden in Scannern eingesetzt?
HisFrchisly
Aktionen: OCR.
Projektibersicht:
Llccc.
& aufrufen
CcCD.

aktualisieren

Projekt: []cis.

bearbeiten

[ ] Keine der dbrigen.
speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 16 von 40: Viele Verarbeitungsverfahren der IT beruhen auf der Funktionsteilung zwischen Client und Server. Welche der
F H folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?
Hackichida
Aktionen: [_] Ein Server kann niemals gleichzeitig auch Client sein.
Projektibersicht:
[ ] Das Client'Server-kKonzept mindert Kollisionen und Sperren in der Mutzung von Ressourcen.
& aufrufen

———_— Keine der dbrigen Aussagen ist korrekt.

Projekt [ ] Server stellen besondere Leistungen der Infrastruktur zur Verfiigung, auf der sie betrieben werden.

bearbeiten

1]

[ ] Ein Client kann niemals gleichzeitig auch Server sein.
speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 17 von 40: Technische Daten von EDV-Systemen werden in physikalischen Einheiten angegeben, fir die zu Skalierungszwecken

Prefixe wie "Mikro-" oder "Mega-" verwendet werden. Welche Aussagen treffen in diesem Zusammenhang zu?
Hackichida

Aktionen: [] Um Prefixe eindeutig als binar zu kennzeichnen, wird die zweite Silbe des dezimalen Prefixes durch "bi” ersetzt.
Projektibersicht:

Da 2410=1024 etwa 10°3=1000 ist, wird bei eindeutig binar basierten Datenangaben das Prefix "Kilo-" haufig im Sinne von 1024-fach statt
& aufrufen von 1000-fach verwendet.

aktualisieren [ ] Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.

Projekt:

" Dezimale und bindre Prefixe sind identisch.
bearbei

1]

n

speichemn [ ] Der Wertunterschied zwischen dem dezimalen Prefix "Exa” und dem binéren "Exbi” betragt bereits mehr als 15%.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 18 von 40: Bei der Ubertragung von Informationen wird zwischen verschiedenen Vermittiungsarten unterschieden. Welche
F H Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?
Hackichida
Aktionen: [ ] Bei der Paketvermittiung wird der Ubertragungsweg nur dann belegt, wenn Informationsiibertragung statffinden soll.
Projektibersicht: R
[ ] Bei der Leitungsvermittiung nutzen die Endstellen einen Ubertragungsweg exklusiv.
& aufrufen

———_— [ ] Keine der ibrigen Aussagen ist richtig.

Projekt Bei der Paketvermittiung werden Informationsstrime in Pakete aufgeteilt.

bearbeiten

1]

Bei der Paketvermittiung kiinnen Pakete verschiedener Kommunikationspartner Giber denselben Uberragungsweg geleitet werden.
speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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€ zuriick = 18 Bei der Ubertragung von Informationen wird zwischen verschiedenen Vermittlungsarten unt... | w > vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 19 von 40: Welche der folgenden Services finden beim Cloud Computing Verwendung?
Hachichula Software as a Service.
Aktionen:
Projektiibersicht: Infrastructure as a Senvice.
& aufrufen [ ] Keiner der iibrigen.
aktualisieren
Service as a Senvice.
Projekt:
bearbeiten Platform as a Senvice.
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 20 von 40: Die Verfugbarkeit von IT-Systemen kann durch Redundanz erhdht werden. Welche Aussagen sind in diesem
F H fusammenhanqg richtig?
Hackichida
Aktionen: Redundanz kann durch gedoppelte Infrastruktur im synchron gespiegelten Betrieb erreicht werden.

Projektibersicht:

[ ] Redundanz kann durch Reserverkomponenten erreicht werden, die bei Bedarf durch Austausch zur Verfilgung gestellt werden.

& aufrufen
e Die Gefahr des Datenverlustes kann durch redundante Massenspeicher reduziert werden.
Projekt: = Die Verfligbarkeit einer IT-Komponente kann durch redundante Energieversorgung erhdht werden; beispielsweise kinnen Mehrfachnetzeil
o verwendet werden, die aus getrennt abgesicherten Stromnetzen gespeist werden.
speichemn [ ] Keine der ibrigen Aussagen ist richtig.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 21 von 40: Welche der folgenden Bussysteme arbeiten seriell?
Hichchisls [1IDE
Aktionen:
Projektiibersicht [ | Keines der ibrigen.
& aufrufen (] scsl
aktualisieren
UsB
Projekt:
bearbeiten RS 485
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
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Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 22 von 40: In lokalen Netzwerken kommt gelegentlich der Standard FDDI zum Einsatz. Welche Aussagen treffen zu?
tieebrichuly Die Erstreckung eines FODI-Metzes kann 100 km betragen.
Aktionen:
Projekiiibersicht: Die Topologie bei FODI ist der Ring.
& aufrufen 0D . . - _
nutzt typischerweise Glasfaser als Uberragungs medium.
aktualisieren
FO DI ist kompatibel zu TokenRing.
Projekt:
bearbeiten [ ] Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden

1| I [ |»
G| =22 e ewerentommt segencngrStanardFOD s e Aussas. | | o

Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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F H Frage 23 von 40: Welches der folgenden Systeme wird zur gerateinternen Anbindung von Massenspeichersystemen verwendet?
Hichchisls []1zc.
Aktionen:
Projektibersicht: SC3L
& aufrufen BATA
aktualisieren
[ ] Keines der iibrigen Systeme wird verwendet.
Projekt:
bearbeiten L] AGP.
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
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Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
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F H Frage 24 von 40: Welche der folgenden Bussysteme werden zur Anbindung von Festplatten verwendet?
R IDE
Aktionen:
Projektiibersicht: ] Canbus
€ aufrufen [] Keines der iibrigen.
aktualisieren
SCSI
Projekt:
bearbeiten []AGP
speichern
download
& upload
Programm:
;ﬂ beenden
d Il
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F H Frage 25 von 40: Zur Revisionsverwaltung kann das System Mercurial verwendet werden. Welche Aussagen sind in diesem

fusammenhang korrekt?
Hackichida

Akfionen: H Mercurial ist auf die Versionierung einzelner Dateien beschrankt.

Projektibersicht:

@ aufrufen Mercurial istin Python beschrieben und daher dber Plattformgrenzen hinweg portabel.

aktualisieren [ ] Keine der iibrigen Aussagen ist korrekt.

Projekt:

] Mercurial unterstitzt dezentrale Repaositaries.
bearbeiten

speichern Mercurial kann Gber verschiedene Metzwerkprotokolle transportiert werden.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Frage 26 von 40: Zur interaktiven Nutzung von EDV-Systemen werden Gerate benutzt, die Ein- und Ausgabe kombinieren. Welche
F H gehdren dazu?
HisFrchisly

Aktionen: Touch-Screen (markiert Bildschirmpositionen fir Fingerkontakt).

Projektibersicht:
& aufrufen

[ ] Barcode-Leser (kann Buchstaben auf dem Bildschirm erkennen).

———_— [ ] Keines der (brigen.

Projekt [ ] Lichtstift (reagiert auf Bilds chirmhelligkeit).

bearbeiten

[ 1 Maus (erkennt den Pfeil, wenn man sie an den Bildschirm halt).

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Frage 27 von 40: [T-Systeme konnen durch Umwelteinflisse beeintrachtigt werden. Welche Aussagen in Bezug auf Erschitterungen
FOH sind richtig?
Hackichida
Aktionen: Durch Erschitterungen kinnen Komponenten versetzt werden. Dies kann beispielsweise zu Stérungen beim Betrieb gesteckter Karten
) filhren.

Projektibersicht:

& aufrufen Insbesondere mobile Gerdte sind Erschitterungen ausgesetzt Deshalb werden speziell die in ihnen verbauten Festplatten haufig mit
Beschleunigungssensoren ausgestattet, erkennen diese unzuldssig hohe Werte, dann werden die Schreib-/Leseképfe in die Parkposition
aktualizieren zurdckgezogen, um Kollisionen zu vermeiden.

Projekt Hardwaresysteme, die in erhdhtem Malke Erschitterungen oder Vibrationen ausgesetst sind, sollten unter Verwendung formschlissiger
hearbeiten Maontagekomponenten assembliert werden; kraft- oder stoffschlissige Verbindungen sind im allgemeinen nicht hinreichend betriebssichen
speichern [ Keine der (ibrigen Aussagen ist richtig.
download Vibrationen kénnen zu Bauteilresonanzen filhren; schlecht gedimpfte Resonanzen kénnen zu Bauteil- oder Kontaktschéden fithren.

& upload
Programm:
=i beenden
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 28 von 40: Welcher der folgenden Einsatzfalle bietet sich zur Hutzung von Verschlisselungstechniken an?

[ ] Geheimhaltung éffentlicher Schliissel.

Virtuelle private Metze.

Kommerzielle Transaktionen im Internet.

[ ] Keiner der dibrigen.

Vertraulicher Email-Versand.
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Frage 29 von 40: Die IT Infrastructure Library {ITIL) unterstitzt den Aufbau einer
F H [T-Infrastruktur. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang zutreffend.
Hackichida
Aktionen: [ ] Keine der (brigen Aussagen ist zutreffend.
Projektibersicht:
ITIL unterstitet die Realisierung von Prozessen und Organisationsstrukturen.
& aufrufen
———_— [ ]In derITIL findet man detaillierte Anleitungen zum Aufsetzen von Rechnern und Metzwerken.
Projekt: n Die ITIL eignet sich fiir die Umsetzung groer und kleiner
I [T-Infrastrukturen gleichermaiZen.
nearbeiten
speichern ITIL ist am Senviceprinzip orientiert.
download
& upload
Programm:
=i beenden
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 30 von 40: Welche der folgenden Aussagen iber externe Bussysteme treffen zu?

Fir karrekte Funktion sind in der Regel Mindest- und Hachstleitungslangen zu beachten.

[ ] Keine der dbrigen.

Viele externe Busse sind hotplug-fahig.

Manche Bussysteme bendtigen Terminataren.

Der USE-Bus erméglicht neben der Datenlbertragung auch die Energieversorgung von Fremdgeraten (zum Beispiel Tauchsiedern).
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Frage 31 von 40: Im Mobilfunk stellt das Roaming eine wichtige Funktion dar. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem
F H fusammenhang korrekt?
Heckachule
Aktionen: Beim Roaming findettechnisch eine Vermittlung zum Heimnetzwerk statt.

Projektibersicht:

0 Roaming bezeichnet die Fahigkeit eines mobilen Endgerates, auch aus geschlossenen Raumen heraus Verbindungen zum Metzwerk
& aufrufen aufzubauen.

aktualisieren Roaming erlaubt den Zugang eines mobilen Endgerates (ber andere Netowerke als sein Heimnetzwerk.

Projekt:

[] Keine der ibrigen Aussagen ist korrekt,

bearbeiten

1]

speichemn Roaming kann bei anbieter- oder landeribergreifender Verwendung zur Steigerung der Mutzungsentgelte filhren.

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Frage 32 von 40: Bitibertragung kann iiber Leitungen erfolgen, deren primarer Zweck die Stromversorgung ist (PowerLAN). Welche
F M Aussagen treffen in diesem Zusammenhang zu?
Hackichida
Aktionen: [ | Keine der Gbrigen Aussagen trifft zu.
Projektdbersicht: o . . . .. . . o . i . i}
Weil sich elektrische Leitungen in der Regel dber den eigenen Einflussbereich hinaus erstrecken, istverschlisselte Machrichtendbertragur|
& aufrufen sinnvall.
aktualisieren Die Machrichtenibertragung erfolgt durch ein aufmoduliertes hochfrequentes Signal.
Projekt: }
" Die Ubertragung zwischen den Phasen des Drehstromnetzes kann Phasenkoppler erforderlich machen.
pearbeiten
speichem Durch elektrische Komponenten (Stromzahler, Transformatoren usw.) kann die Machrichtenldbertragung beeintrichtigt oder garverhindert
werdan.
download
& upload
Programm:
=i beenden
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F H Frage 33 von 40: Die Nahfeldkommunikation {auch als Near Field Communication - NFC) bezeichnet ermdglicht Informationsaustausch im

Hahbereich. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?
Hackichida

Aktionen: MFC erlaubt Datendbertragungsraten bis (ber 400 kBit's.
Projektibersicht:

- Die kurzen Distanzen bei der Verwendung von NFC erlauben die Absicherung einer Kommunikationsverbindung durch die physische
@ aufrufen Anordnung der beteiligten Komponenten.

aktualisieren [ ] MFC ist eine Weiterentwicklung von Bluetoath.

Projekt:

[] Keine der ibrigen Aussagen ist korrekt,

bearbeiten

1]

speichemn MFC ist auf Reichweiten im Bereich von Zentimetern beschrankt.

download

& upload
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F H Frage 34 von 40: Rechner werden in verschiedenen Bauformen realisiert. Welche gehdren dazu?
Hachichula [ ] Keine der iibrigen.
Aktionen:
Projektibersicht: Rackmount (197).
& aufrufen Tower.
aktualisieren
Desktop.
Projekt:
bearbeiten Tablet.
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
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F H Frage 35 von 40: Kalenderdaten missen haufig ubermittelt und zwischen verschiedenen Platiformen ausgetauscht werden. Welche

Aussagen treffen zu?
Hackichida

Aktionen: [] Der Standard "iCalendar” ist unabhangig vom Transportprotokoll.

Projektibersicht:

@ RFCH545 definiert "IC3" als Dateisuffix fir iCalendar-Dateien.
aufrufen

———_— [ ] Wit iCalendar kiinnen Ostertermine berechnet werden.

Projekt: [ | Keine der (ibrigen.

bearbeiten

“iCalendar” ist ein Standard zum Austausch von Kalenderdaten.

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

Frage 36 von 40: Unter den Massenspeichern existieren sogenannte kompakte Systeme. Welche gehdren dazu?

Compact Flash.

[ ] Keines der (brigen.

[ ] Compact Stick.

[ ] Compact Tape.

Compact Disk.
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Frage 37 von 40: Zur Erkennung des Hardwarezustands werden unterschiedliche Sensoren eingesetzt. Welche der folgenden Aussagen
FOM sind in diesem Zusammenhang korrekt?
Heckachule
Aktionen: Die Betriebstemperatur hitzeempfindlicher Komponenten kann mit Temperaturfiihlern dberwacht werden.

Projektibersicht:

Manche Hardwarekomponenten protokollieren die Signale ihrer Sensoren, um beispielsweise Prognosen Uber Ausfallwahrscheinlichkeiter|

& aufrufen abgeben zu kénnen.
aktualisieren Viele Controller stellen die Signale ihrer Sensoren dem Betriebssystem zu Monitoring-Zwecken zur Verfiigung.
Projekt:
" [] Keine der ibrigen Aussagen ist korrekt,
pearbeiten
speichem " Beschleunigungssensoren kénnen verwendet werden, um die Crientierung eines Gerates im Erdschwerefeld ader auch Erschitterungen
vibrationsempfindlicher Komponenten festzustellen.
download
& upload
Programm:
=i beenden
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Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen

aktualisieren

Frage 38 von 40: Welches der folgenden Softwaresysteme kann zur Erstellung von Diagrammen (Funktionsgraphen, Balkendiagramme,
usw.) verwendet werden?

[ ]Picasa

OpenDX

[]Gimp

Projekt:

bearbeiten

speichern

download

& upload

Programm:

=i beenden

[ ] Keines der dibrigen.

Gnuplot
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F H Frage 39 von 40: Beiwelchen der folgenden Systeme handelt es sich um interne parallele Busse?
Hededhoe PCI
Aktionen:
Projektibersicht: [JrRs232
S [ | Keines der Gbrigen.
aktualisieren
] SATA
Projekt:
bearbeiten IDE
speichern
download
& upload
Programm:
;ﬁ beenden
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F H Frage 40 von 40: Welche Eigenschaften weisen optische Medien gegeniber magnetischen Medien auf?
tieebrichuly Die Medien sind wesentlich preiswenrter.
Aktionen:
Projektibersicht: [] Keine der dbrigen.
@ s [ ] sie lassen sich nicht mit analogen Signalen beschreiben.
aktualisieren
Sie sind unempfindlicher gegen Magnetfelder.
Projekt:
bearbeiten Sie lassen sich seltener beschreiben.
speichern
download
& upload
Programm:
=i beenden
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